



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 2 Μαΐου 2023

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 12^Η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 30 Απριλίου 2023** - ημέρα **Κυριακή** και ώρα **10:00 π.μ.**, στην Ζάκυνθο.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Το κλείσιμο του Ναυαγίου, ευθύνες και προοπτικές.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την λήψη της κάτωθι απόφασης :

1) Η διαχείριση του χώρου του «Ναυαγίου», για την τρέχουσα τουριστική περίοδο, να γίνει κατά τα προβλεπόμενα στην νέα Κοινή Υπουργική Απόφαση με αριθμό 7851/2023 που δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ. 2477/Β/13.04.2023.

2) Ανάληψη άμεσης πρωτοβουλίας από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, απευθυνόμενη προς την Κεντρική Διοίκηση και τα συναρμόδια Υπουργεία, για την επίσπευση ενεργειών και διαδικασιών, προκειμένου να συσταθεί Φορέας Διαχείρισης του «Ναυαγίου», με ορατό χρονοδιάγραμμα και κατά το δυνατόν, τη λήψη της σχετικής απόφασης περί σύστασης του Φορέα, προ της λήξης της παρούσας τουριστικής περιόδου, όπου επιθυμητός χρόνος θα ήταν, το αργότερο μέχρι το τέλος του μηνός Αυγούστου τρέχοντος έτους.

3) Στον συσταθησόμενο Φορέα Διαχείρισης του «Ναυαγίου» να γίνεται συγκεκριμένη αναφορά σε κάθε συμμετέχοντα φορέα σε αυτόν, των αρμοδιοτήτων και της αντίστοιχης συνευθύνης που θα προκύπτει από την άσκηση της αρμοδιότητας που τον αφορά, καθώς επίσης και πρόβλεψη με αναφορά, της πηγής ή των πηγών χρηματοδότησης, που θα καλύπτουν το κόστος των κάθε είδους δράσεων, ενεργειών και έργων, του Φορέα Διαχείρισης .

4) Συμμετοχή στον συσταθησόμενο Φορέα Διαχείρισης, με πρωτεύοντα ρόλο, της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α βαθμού της Π.Ε.

Ζακύνθου, καθώς και πρόβλεψη της δυνατότητας σύμπραξης λοιπών τοπικών Φορέων που θα μπορούσαν να έχουν σχέση με το χώρο του «Ναυαγίου», όπως το τοπικό παράρτημα του ΤΕΕ και το Εμπορικό Επιμελητήριο.

Αρ. αποφ. 123-12/2023

ΘΕΜΑ 2^ο Η.Δ.: Αρχοντικό Ρώμα στην Ζάκυνθο. Ενέργειες της Περιφέρειας για την απόκτησή του σύμφωνα με την απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 212-24/20-12-2020 (ΑΔΑ ΨΗΨΕ7ΛΕ-ΒΑΙ) και της Οικονομικής Επιτροπής 791-45/13-09-2022 (ΑΔΑ 65ΒΜ7ΛΕ-ΙΞ6).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων δεν έλαβε απόφαση και έμεινε στο επίπεδο της ενημέρωσης μεταξύ των μελών του σώματος.

Δεν λήφθηκε απόφαση

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη